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                                              R E F E R A T 
 
Privind  consumul lunar de carburanţi pentru microbuzul  Nissan Vanette Cargo ( 7+1 

locuri) înmatriculat sub nr.TM 08 JLI  şi microbuzul Iveco Daili (19+1 locuri)   
înmatriculat sub nr.TM 09 YWY care deservesc  Direcţia de Asistenţă Socială 

Comunitară  Timişoara 
 
 
. 
             Conform  art. 4 din H.C.L.M.T. nr.298/30.06.2006 privind reorganizarea Centrului de 
zi „Podul Lung”Timişoara în vederea preluării în structura Direcţiei de Asistenţă Socială 
Comunitară Timişoara, fără personalitate juridică, cu denumirea  Centrul de zi pentru copii cu 
dizabilităţi „Podul Lung”  patrimoniul Centrului de zi „Podul Lung”Timişoara va fi preluat de 
către Direcţia de Asistenţă Socială Comunitară Timişoara, pe bază de protocol. 
  Prin Protocolul nr.1597/14.08.2006 s-a preluat patrimoniul Centrului de zi „Podul 
Lung”Timişoara, patrimoniu în care sunt incluse  şi 2 microbuze destinate  transportului 
copiilor cu dizabilităţi. 
 Ca urmare,  este necesară aprobarea normativului privind consumul lunar de 
carburanţi pentru  microbuzul Nissan Vanette Cargo ( 7+1 locuri) înmatriculat sub nr.TM 08 
JLI  şi microbuzul Iveco Daili (19+1 locuri)   înmatriculat sub nr.TM 09 YWY care deservesc   
Direcţia de Asistenţă Socială Comunitară  Timişoara. 
              Prevederile pct.9 din Legea nr.247/2002 pentru aprobarea O.G.nr.80/2001 privind 
stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autorităţile şi instituţiile publice, stabilesc limita 
maximă a consumului lunar de carburanţi pentru autoturismele care deservesc autorităţile şi 
instituţiile publice.  
              În conformitate cu dispoziţiile legale menţionate în actele normative de mai sus, 
propunem spre aprobare Consiliului Local consumul lunar de carburanţi  în limita maximă de 
200 litri/lună/vehicul pentru microbuzele înmatriculate sub nr. TM 08 JLI şi TM 09 YWY .  
   Anexăm copia H.C.L.M.T. nr.298/30.06.2006. 
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